
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία υλοποιήθηκε την Κυριακή 6 Νοεμβρίου στο Θέατρο Κώστας Τσιάνος, το επιμορφωτικό 

σεμινάριο με θέμα: «Πώς οργανώνεται μια θεατρική παράσταση για παιδιά», το οποίο διοργάνωσε η 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, σε συνεργασία με το Θεσσαλικό Θέατρο. 

Το σεμινάριο διοργανώθηκε με αφορμή την παράσταση της Παιδικής Σκηνής του Θεσσαλικού Θεάτρου και 

είχε σαν σκοπό να ενδυναμώσει τη συνέργεια των δύο φορέων της πόλης, καθώς και να συντελέσει στο να 

εμπεδωθεί ο παιδαγωγικός χαρακτήρας του θεάτρου. Το σεμινάριο στόχευε στο να βοηθήσει τους/τις 

εκπαιδευτικούς που θα πάρουν μέρος, στο πώς να προετοιμάσουν τους μαθητές και τις μαθήτριες τους να 

παρακολουθήσουν μια παράσταση, αλλά και στο πώς να οργανώσουν καλύτερα τις δικές τους σχολικές 

παραστάσεις. Είχε θεωρητικό και πρακτικό χαρακτήρα και απευθυνόταν στους/στις Διευθυντές/ντριες, 

Προϊσταμένους/ες των Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και σε όλους/ες τους/τις 

εκπαιδευτικούς. 

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου περιελάβανε τις εισηγήσεις της Καλλιτεχνικής Διευθύντριας Θεσσαλικού 

Θεάτρου, κ. Κυριακής Σπανού, με θέμα: «Η σπουδαιότητα της υψηλής ποιότητας στο παιδικό θέατρο»,  της 

Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Κων/νας 

Χατζημίχου, με θέμα: «Το θέατρο στην Εκπαίδευση» και του σκηνοθέτη κ. Κώστα Φιλίππογλου για την 

σκηνοθετική του προσέγγιση του εν λόγω ζητήματος, ενώ ακολούθησε πρακτική εργασία του σκηνοθέτη με 

τους ηθοποιούς και με προαιρετική συμμετοχή εκπαιδευτικών.  

Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Ιλιάδα» σε μεταγραφή του 

Ανδρέα Φλουράκη, της Παιδικής Σκηνής του Θεσσαλικού Θεάτρου, σε σκηνοθεσία των Κώστα Φιλίππογλου 

και  Γιώτας Σερεμέτη.  

 

Λάρισα, 7/11/2022 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


